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 Державна регуляторна служба 

України 

 
 

Міністерство охорони здоров'я України надсилає на погодження проєкт 

наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про затвердження Санітарного 

регламенту для дитячих закладів оздоровлення та відпочинку». 

З метою забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя 

населення просимо розглянути та погодити зазначений проєкт наказу.  

 

Додатки: 

1. Проєкт акта на 2 арк. в 1 прим. 

2. Додатки до проєкту акта на 50 арк. в 1 прим. 

3. Пояснювальна записка на  5 арк. в 1 прим. 

4. Аналіз регуляторного впливу на 18 арк. в 1 прим. 

5. Повідомлення про оприлюднення на 1 арк. в 1 прим. 

 

 

Заступник Міністра –Головний  

державний санітарний лікар України                                  Віктор ЛЯШКО 
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ПОВІДОМЛЕННЯ про оприлюднення
проєкту наказу Міністерства охорони здоров’я України

«Про затвердження Санітарного регламенту для дитячих закладів
оздоровлення та відпочинку»

Міністерством  охорони  здоров'я  України  на  громадське  обговорення
пропонується  проєкту  наказу  Міністерства  охорони  здоров’я  України  «Про
затвердження Санітарного  регламенту  для дитячих закладів  оздоровлення  та
відпочинку»  (далі  –  Санітарний  регламент),  що  розроблений  з  метою
визначення гігієнічних стандартів для усіх типів дитячих закладів оздоровлення
та  відпочинку  усіх  форм  власності,  виконання  яких  дозволить  створити
безпечні умови для організації процесу оздоровлення та відпочинку.

Санітарний  регламент  визначає  медичні  вимоги  безпеки  (правила  і
норми)  щодо  оздоровлення  та  відпочинку  дітей  у  дитячих  закладах
оздоровлення  та  відпочинку  всіх  типів  та  форм  власності,  благодійних
організацій  та  громадських  об’єднань,  а  також  підприємств,  установ  та
організацій незалежно від форми власності, які забезпечують оздоровлення та
відпочинок дітей.

Санітарним  регламентом  передбачено  встановлення  сучасних
гігієнічних вимог до приміщень та будівель,  вимог до системи забезпечення
життєдіяльності, а також послуг оздоровлення та відпочинку. В проєкті наказу
оновленого  вимоги  до  процесу  харчування  та  медичного  обслуговування,
вперше  прописано  вимоги  до  організації  дієтичного  харчування  для  дітей  з
особливими  дієтичними  потребами  та  порушеннями  стану  здоров’я.  Також
пропонується введення переліку рослин, дерев, кущів з колючками, отруйними
плодами, що заборонено висаджувати на території закладу, розширено вимоги
до  санітарно-дезінфекційного  режиму  в  період  карантину  та  видів
дезінфікуючих засобів дозволених до використання у закладах оздоровлення та
відпочинку, додатково визначено вимоги до організації роботи басейнів.

Санітарний  регламент,  пояснювальна  записка  та  наліз  регуляторного
впливу оприлюднені шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Міністерства
охорони здоров'я України у мережі Інтернет (www.moz.gov.ua). 

Пропозиції  та  зауваження  до  Санітарного  регламенту  просимо
надсилати  протягом  30  днів  з  дати  публікації  на  адресу  МОЗ  України  у
письмовому  або  електронному  вигляді  за  адресою:  вул.  Грушевського,  7,
м. Київ, 01601, телефон: (044) 253-72-71, (e-mail: marta.melnyk.moz@gmail.com).

http://www.moz.gov.ua/





























































